

从天而降“霸王花”

女子特种作战连首练空中伞降



特战女队员模拟跳伞(资料图片)

卫和拘捕等特殊作战行动中发挥得天独厚的优势,形成有效互补,全面提升特种兵的作战水平。该连副指导员李善珊介绍,女子特种作战连成员都是从各个基层部队里挑选出来的精英,90%以上具有大专以上学历,其中有很大一部分是在读的本科生。在2012年入伍训练科目考核中,她们成绩全为良好以上,已学习掌握自动步枪射击、战术基础动作和拳术和格斗等技能。成为特战队员后,她们要完成伞降、机降等特种兵训练科目。

令记者意外的是,女子特战连连长是一位男士,名叫杨洪凯。杨洪凯说起自己的训练“原则”时表示:“首先是一个兵,其次才是女兵。”他谈到,在国外参加军事比武时,看到别国的女特种兵个个凶狠、尚武,在某些项目上甚至可以超越男兵。“我对自己带领的女特种兵充满期待。”他说。

据悉,女特战队员每天都要进行3000至5000米的晨跑,并进行格斗、攀岩、俯卧撑等一系列体能训练和伞降基本要领的训练。

杨洪凯说,特战女兵要成为合格的特种侦察兵必须经过基本体能训练、技能训练和特种技能训练三个阶段,要熟练掌握轻武器射击、特种车辆驾驶、跳伞、滑降、擒拿格斗、捕俘等多项特战技能。目前,女子特战连正瞄准世界特种作战前沿,努力锻造一支具备侦察监控、特种突袭、应急反应等多种能力为一身的特战队伍。

自成立以来,女子特战连受到广泛关注。为了提升女子特战连的战斗力,北京军区还专门请来了海军陆战队、八一体工队、军事五项队的队员来帮助训练女兵。日前,女子特战连一部分队员已经赴内蒙古参加为期四个月的驻训,另一部分队员开始了伞降演习。“完训之后,大家就能见到女子特战连真正的风采了。”杨洪凯说。

□据 新华社石家庄5月14日电

随着直升机的轰鸣声,一队飒爽英姿的女兵从天而降。中国陆军第一个女子特种作战连14日在华北某地首次进行了空中伞降训练。

参加空中跳伞的15名特战女队员,在800至1000米的空中,犹如天女散花,一次性伞降成功。

据了解,除“八一飞行表演大队”和空军空降兵进行过女兵跳伞外,组织成建制女兵跳伞在我陆军是首次。

今年3月30日,女子特战连在北京军区第38集团军某旅成立。与男特种兵相比,女兵可在搜集情报、警戒防

“利剑”将出鞘

我国首款隐形无人机将首飞



“利剑”隐形无人机(资料图片)

□据 人民网

近日,有媒体报道,我国首款隐形无人机“利剑”于6日完成地面滑行测试的消息,并认为该机可能将在近期首飞。中国有望成为继美、法之后第三个试飞大型隐形无人机的国家。

军事专家李杰分析,我军装备“利剑”隐身无人机对未来的作战行动具有重要意义:“利剑”可进行长时间的侦察行动,大幅度提高侦察、搜寻、监视能力;作为网络中心战的重要节点,“利剑”可实现海上数据的互联互通;

“利剑”未来还可配备到舰船上,为大型战舰保驾护航;在必要的情况下,“利剑”也可以挂载导弹、炸弹,执行对地、对海打击任务。

另外,隐形无人机还能够被运用于各种非战争行动,执行目标指示、空中监视及搜救等任务,对于海上反恐、反海盗也能够起到重要的震慑打击作用。

目前,世界上仅有美国的“X-47B”、法国的“神经元”两款隐形无人机试飞成功。我国近年来在无人机领域的发展非常快,相关技术水平位居世界前列。(www.people.com.cn)

“歼-10”首练超密集编队二次空中加油



□据 人民网

近日,南京军区空军航空兵某团歼-10战斗机首次实施了带有战术背景的超密集队形编队二次空中加

油训练(如图)。

相继升空的两个双机编队歼-10战机在空中组成超密集队形编队,拦截来袭的“敌机”。30分钟后,一架国产某型加油机从数百公里外的空军某机场准时起飞,和歼-10战机在4000米高空汇合进行加油。训练全程按照作战条件下加油时间要求专门划定不到100公里的飞行航线,4架歼-10战机必须在划定的安全航线上完成对接、加油、脱离等全部动作。在这个距离内,每架战机的空中加油时间只有1分多钟。约6分钟后,成功加注航油的4架歼-10战机退出加油航线,奔赴新的空域。(www.people.com.cn)

洛阳人看 洛阳手机报

一天一毛钱 尽知天下事

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。